

«Великий государь – великого государства» 6+

В 2022 году исполняется 350 лет со дня рождения Петра I - первого Императора Российского государства. В годы его правления отсталая страна совершила огромный скачок вперед не только в промышленном развитии: возникли первые типографии, появилась первая печатная газета, были открыты первые военные и профессиональные школы, первый в стране музей, первая публичная библиотека, первые публичные театры и т.д. Детищем Петра по праву считается военно-морской флот. А также Россия утвердилась на берегах Балтики, приобрела кратчайший торговый путь в Европу.

В рамках празднования юбилейной даты в читальном зале отдела по обслуживанию детей МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Великий государь – великого государства». Петр I – деятель мирового масштаба, именно поэтому о нём написано много книг. Литература, представленная на выставке, расскажет о роли Петра I в истории России, о его реформах, о том, что признание Петра I выдающимся деятелем всемирной истории неразрывно связано с тем, какое значение в масштабах мировой истории приобрела Россия в XVIII веке.

Выставка будет действовать весь 2022 год. Приглашаем всех желающих познакомиться с её материалами.

